

共 青 团 中 央
全 国 青 联
全 国 学 联

中青联发〔2015〕28号

关于认真学习贯彻习近平总书记致
全国青联十二届全委会
和全国学联二十六次贺信的通知

各省、自治区、直辖市团委、青联、学联，解放军总政治部组织部，全国铁道团委，全国民航团委、青联，中直机关团工委、青联，中央国家机关团工委、青联，中央金融团工委、全国金融青

联，中央企业团工委、青联：

7月24日，中华全国青年联合会第十二届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十六次代表大会在京开幕，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向大会的召开表示热烈的祝贺，向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年表示诚挚的问候。习近平总书记的贺信充分肯定了青联和学联近年来的工作，高度赞扬了广大青年和青年学生在坚持和发展中国特色社会主义伟大实践中的重要作用，深刻阐述了当代青年和青年学生肩负的历史使命，为广大青年和青年学生健康成长指明了努力方向，为青联和学联事业发展前进提供了根本遵循。习近平总书记在贺信中强调，青联和学联事业是党的群团事业的重要组成部分，青联和学联组织要不断保持和增强政治性、先进性、群众性，不断推进自身改革，认真履行自身职能，更好组织动员广大青年坚定地跟党走。习近平总书记在贺信中勉励广大青年和青年学生，积极投身人民的伟大奋斗，在感悟时代、紧跟时代中珍惜韶华，自觉按照党和人民的要求锤炼自己、提高自己，做到志存高远、德才并重、情理兼修、勇于开拓，在火热的青春中放飞人生梦想，在拼搏的青春中成就事业华章。

各级团委、青联、学联要把认真学习贯彻习近平总书记贺信精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，把学习贺信精神与学习习近平总书记系列重要讲话精神、中央党的群团工作会议精神 and 党中央祝词精神结合起来，牢牢把握中国青年运动的时代

主题，紧紧围绕党和国家工作大局，以改革创新精神全面深化共青团、青联、学联改革，团结带领广大青年和青年学生奋力前进、努力干事，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。

各地学习贯彻贺信精神的有关情况，请及时报团中央办公厅。



习近平总书记致全国青联十二届全委会 和全国学联二十六大的贺信

青年朋友们：

值此中华全国青年联合会第十二届委员会全体会议和中华全国学生联合会第二十六次代表大会开幕之际，我代表党中央，向大会的召开表示热烈的祝贺！向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年，表示诚挚的问候！

紧跟时代砥砺前行，担当责任奋发有为，是我国青年的光荣传统，也是党和人民对广大青年的殷切期望。5年来，在党的坚强领导和共青团帮助指导下，各级青联和学联组织围绕中心、服务大局，积极组织青年、宣传青年、教育青年、引导青年，各项工作取得可喜成绩。广大青年和青年学生响应党的号召，胸怀祖国和人民，奉献社会 and 他人，积极投身坚持和发展中国特色社会主义伟大实践，以实际行动证明，当代中国青年不愧为大有希望、大有作为的一代。

“士不可以不弘毅，任重而道远。”国家的前途，民族的命运，人民的幸福，是当代中国青年必须和必将承担的重任。一代青年有一代青年的历史际遇。我们的国家正在走向繁荣富强，我们的民族正在走向伟大复兴，我们的人民正在走向更加幸福美好的生活。当代中国青年要有所作为，就必须投身人民的伟大奋斗。同人民一起奋斗，青春才能亮丽；同人民一起前进，青春才

能昂扬；同人民一起梦想，青春才能无悔。

前进要奋力，干事要努力。当代中国青年要在感悟时代、紧跟时代中珍惜韶华，自觉按照党和人民的要求锤炼自己、提高自己，做到志存高远、德才并重、情理兼修、勇于开拓，在火热的青春中放飞人生梦想，在拼搏的青春中成就事业华章。

青联和学联事业是党的群团事业的重要组成部分，青联和学联组织一定要不断保持和增强政治性、先进性、群众性，不断推进自身改革，认真履行自身职能，更好组织动员广大青年坚定地跟党走。

祖国的未来属于青年，重视青年就是重视未来。各级党委和政府要加强对青年工作的领导，认真研究新形势下青年运动的特点和规律，为广大青年成长成才、建功立业创造良好环境和条件，帮助和支持广大青年在时代的舞台上展现风采、发光发热，努力为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春的激情和力量。

祝大会圆满成功！

习 近 平

2015年7月24日

抄送：团中央书记处各同志

团中央机关各部门、各直属单位。

共青团中央办公厅

2015年7月27日印发
